
 
 
 

大分県県民の森知名度調査に関する、県政モニター調査結果 

 
 
 
 
 
 （調査目的） 
  大分県県民の森の知名度について県民意見を聴取し、今後の施策の参考とする。 
 
 （調査概要） 
 
  ➀調査対象：県政モニター（１１０名） 

 

  ➁調査方法：県政モニターあてアンケート 

    郵送  ・・・郵送にて送付、返送 

    メール ・・・メールによるアンケート用紙送付、返信 

    簡易申請・・・簡易申請システムによる入力、データ出力 
 
  ③調査時期：令和４年８月 
 
  ④回答者数：７３名（回答率６６％） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



問１ 
 大分県県民の森をご存じですか？ 

 

① 知っているし利用したこともある。 

② 知っているが利用したことはない 

③ 聞いたことはある 

④ 全く知らない 

 

 

 

 

 

 

 

※ 未回答 ０件  

 ① ② ③ ④ 計 

回答数（人） 11 28 18 16 73 

割合（％） 15 38 25 22 100 

 

 

 

 

 

問２ 
 問１で①とお答えいただいた方について、主に利用した施設やイベントはなんですか？ 
  ・大分県青少年の森 森林学習展示館 

・香りの森 

・植林のボランティア 

・数回ウオーキングに参加したことがある。(おしどり渓谷・霊山の森等) 

・香りの広場（ラベンダー園） 

・野津原から青少年の森までのルート（林道、登山道） 

・神角寺のシャクナゲ鑑賞 

・植樹祭 

・キャンプ場 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①11人
15%

②28人
38%

③18人
25%

④16人
22%



問３ 

 問１で①、②、③とお答えいただいた方

について、県民の森を、なにでお知りにな

りましたか？（複数回答可） 

 

 ①県の広報誌 

 ②新聞記事 

 ③チラシ・パンフレット 

 ④ホームページ、SNS 

 ⑤テレビ、ラジオ 

 ⑥看板、のぼり 

 ⑦知人などから 

 ⑧その他 

 

 

※ 複数回答可 
 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ 計 

回答数 27 18 7 5 22 4 10 4 97 

割合（％） 28 19 7 5 23 4 10 4 100 

 ⑧その他 の内訳 

 ・県の臨時職員だったことから 

・県政モニターとして 

・イベント植樹で参加 

・農林水産祭 

 

 

 

問４ 
県民の森にキャンプ場やコテージがあ

ることはご存じでしたか？  
 

 ①知っていた 
 ②知らなかった 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 未回答 ０件 
 ① ② 計 

回答数（人） 27 46 73 

割合（％） 37 63 100 

 
 
 
 

①27人
28％

②18人
19％③7人

7％
④5人

5％

⑤22人
23％

⑥4人
4％

⑦10人
10％

⑧4人
4％

①27人
37％

②46人
63％



問５ 
 県民の森にサイクリングコースがある

ことはご存じでしたか？ 
 
 ①知っていた 
 ②知らなかった 
 
 
 
 
 
 
 
 
※ 未回答 ０件 

 ① ② 計 
回答数（人） 22 51 73 

割合（％） 30 70 100 

 

 
 
 
 
 

問６ 
 毎月、自然や森林に関する様々なイベン

トを実施していることをご存じでしたか？ 
 
 ①知っていた 
 ②知らなかった 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 未回答 ０件 
 ① ② 計 

回答数（人） 13 60 73 

割合（％） 18 82 100 

 
 
 
 
 
 
 

①22人
30％

②51人
70％

①13人
18％

②60人
82％



問７ 
 今後、県民の森に整備してほしい施設・設備、またはやってほしいイベント等があれば、 
ご記入ください。 

・ウォーキング 
・里親ならぬ里木システム。苗木を植えてから少し大きくなるまでを個人に任せる。 
・（医師看護師レスキュー員待機）極寒中水泳大会（参加費 1000 円） 
・Wi-Fi 
・野外音楽イベント 無名の野外音楽活動なども支援してくだされば有難いです。 
・毎月のイベントが県民全体に判るように、ローカルニュースに盛り込んでほしい。 
・広大な敷地を利用して操作技術の向上を目指したドローンによる空撮の景観動画の大会 
・トイレがどれくらいきれいか、治安はどうかなど発信して欲しい 
・平日開催の未就学児向けのイベントがあれば嬉しい。 
・アウトドアメーカーなどとタイアップしてアウトドア用品のレンタル事業があると活用したい。 
・生息している虫などの生き物情報を季節ごとに詳しく発信して欲しい。" 
・音楽フェスやヨガイベント、オーガニックマーケットなど若い世代が興味を持つイベント 
・コロナ対策に体や心を強くする為の何らかの施設・設備・イベント 
・遊具やウォーキングコースがいくつもあるといいと思う。山の中の災害時訓練ができる場所。 
・香りの広場に登山コースを設けてはどうかと考えますが如何か。サイクリングロードに沿って

新緑を見ながら歩くのは楽しいと思います。 
・子どもや家族で楽しく 1 日を過ごせる設備やイベントがあればいいなと思います。 
・星空観察会 
・登山コース（片道 2 時間以上） 
・県民の森は子どもたちの夏休みの場所にはとても重要な場所だと思う。カブトムシの繁殖施設

を作って卵から成虫になるまでの流れを観察できるようなところがあればよいと思います。 
・子どもたちへの自然に対する野外活動や授業など。 
・トイレ、倉庫の整理、ゾーンの充実 
・広い芝生を作って利用者が自由気ままにいろいろなことを楽しめることを考えてほしい。 
・家族向けイベントや子どもたちだけのイベントを計画したらどうでしょうか？ 
・県費をかけて整備・維持するのであればもっと県民に認知、広告する必要があると感じます 

 
 
問８ 
 その他、大分県県民の森についてご意見があればご記入ください。 

・もっと県民に広く認知してもらえる方策を検討してほしい。 
・エリアごとに細かいキャッチフレーズにする。 
・今回初めて知りました。ネットで検索して、楽しそうな場所であることが分かったので、 

今後利用してみたいと思います。 
・月例イベントを周知してもらいたい 
・出向くにも自宅から遠距離のため、行く気になりません。森に親しめる状況を高めないと一部 

の県民のための施設に終わることになります。一本木オーナー、一坪オーナー、記念植樹、椎茸

狩り、モトクロス等々年代毎に関心がある企画を計画し、他の団体、民間企業と連携して実行し

て欲しいです。また、名称を「県民の森」を改めて親しめる施設にイメージチェンジしてくださ

い。 
・森林インストラクターの働き場所として活用してほしい。 
・日田からですとなかなか行く機会がないため、このような場所が他にも作っていただければ 

利用できると感じました。 
・今はキャンプがブームですし友人にもキャンプが好きな人もいますので利用してなかった人 

にも行きやすいよう情報発信をしていただくといいと思います。" 
・コロナ禍、多くの人達の心の安らぎを求めていく場所として、活用範囲を広げていく設備の 



拡大が必要だと思う。 
・開設当初の「香りの森博物館」時代に何度かドライブに行ったことはありますが、最近は行って

おりません。したがってどんな物があるのかも知りませんでした。周囲の人達からも、県民の森

の話題が聞こえてくる事もありません。私の情報入手不足もありますが、新時代おおいたや、ホ

ームページでの宣伝にも力を入れた方が良いと思います。 
・そもそも県がやる意味はあるのでしょうか。そこから考えることが必要ではと思います。 
・過去数回参加したが、内容は良好であった。もっと県民に周知した方が良いのではないか。 
・他県の方にももっと知られると良いですね。車で来られる方がほとんどだと思うので、温泉、道

の駅、仏閣、美味しいレストランやアニメや映画の登場場所などマップも毎年更新していただ

きたいです。 
・今回のアンケートでホームページを見るまで子供がいる家庭が利用するレクリエーション施設

という程度の認識しかありませんでした。車がないので私が利用することはありませんが、子

供連れとか喜びそうですね 
・ネーミングどおり、県民の皆様にもっと周知して貰い、今後栄える様になると良いと思います。 

後、ノルディック、太極拳、ヨガ等サークルの方に場所の提供等" 
・災害には十分注意していただき、健康増進のために活用する県民が増えることを願います。 
・神角寺には多くのシャクナゲが植栽されていることを、新聞等でもっと宣伝してほしい。 
・8 月 14 日、15 日は休館日になっていますが、夏休み期間中ですので営業できないのでしょう

か？また、毎週火曜日が休館日ですがシーズン中は休館日がない方がいいと思います。 
・ウォーキングロード（1 周 1 時間以上） 
・大分中心部からの公共交通機関は無いのか？ 
・道の駅にパンフを置くことはできないのか？ 
・誰でも気軽に立ち寄れる場所として、高齢者には安らぎを見いだすところ、若い人たちには活 

動できる場所、子どもたちには自然を学べる場所として現存し続けることが県民の森の使命と

存じます。 
・改めてパンフレットを見たら家族で楽しめるところが多かったので、イベントや周知をした方

がいいと思う。コロナの時期なので自然とふれあえる場所は必要になってくると思う。 
・住んでいる場所によって知らない人が多いと思う。 
・ラベンダー園やサイクリングを楽しみたい。入浴施設があるとなおさらよいと思います。 
・管理維持を市町村に分担してもらう。参加者にもっと施設の共有意識のアップを求めたい。 
・イベントの PR やキャンプ場などのチラシやパンフレットを配布してほしいと思います。 
・地域の活動状況、催し事などの PR、広告を広げてほしい。 
・県内の小中学校の野外教育の利用促進 
・年間を通して利用されるべきだと思う。一時的な利用だけでは意味が無い。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


